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       平成2８年３月１１日 

花と緑と思いやりひとみ輝く二小の子 

▽思いやりのある子ども 

▽進んで学ぶ子ども 

▽力いっぱい運動する子ども 

http:// www2.schoolweb.ne.jp/swas/index.php?id=0710118       

（ホームページからも「柿の木」がご覧いただけます。）        文責 齋藤 和代 

 

 

  

 ７日（月）授業参観の後に，体育館で交通安全母の会の総会を行いました。母の

会の方々には，日頃から集団登校での安全確保をはじめ，たいへんお世話になって

います。２月に行われた校外子ども会の時も来ていただき，来年度に向けて新しい

集団登校班の編成や，実際の歩き方の指導などをしていただいています。会は円滑

に進み，最後に新旧役員の方のごあいさつがありました。 

 母の会総会に続き，ＰＴＡ総会がありました。この日の総会に向けては，２月９

日に新年度ＰＴＡ本部役員選考会を実施したほか，２月１５日にＰＴＡ常任委員会

を開催して会の持ち方を協議し，２月１９日にはＰＴＡ会計監査を実施しました。

それぞれ当日の総会が有意義なものとなるように，話し合いをしました。 

 昨年度，本校は郡山市ＰＴＡ連合南ブロックの事務局を務めていて，その業績が

認められ，このたび市ＰＴＡ連合から感謝状が届いていましたので，まず協議の前

に前ＰＴＡ会長伊東さんに贈呈をいたしました。 

 今年度は，創立140周年記念行事やＰＴＡ南ブロック球技大会事務局の仕事，安 

積地区地域サポートチーム事務局の仕事等，昨年度にも増して多くの事業がありま

したが，実り多い成果をあげることができたことが報告されました。最後に来年度

の新役員が選出され，新旧役員さんがごあいさつをしました。本年度本部役員の皆

様方，本当にいろいろお世話になりました。来年度本部役員の皆様方，今後いろい

ろお世話になります。 

そして，母の会総会もＰＴＡ総会も，進行・あいさつ・議長・書記・議事録署名

人等，運営に携わっていただきました皆様方，ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 27年度母の会会計決算報告 27年度本部役員の皆様，お世話になり

ました。 



 

 

 日ざしは，春めいてきましたがまだまだ寒暖の差が激しいこの頃です。校外子ども

会以来，交通安全母の会の方々のご協力により，新しい班編成での登校班となり，６

年生から班旗を引き継いだ班長さんは，寒くても雨が降っても使命感を持って集団登

校をしている様子が見られます。 

 サンステージに向かう押しボタン信号の前と，学校前の交差点の前で交通指導をし

ていただいているのは，吉田さんです。「孫がお世話なっているから」「子どもたち

から元気をもらえるから」ということで，毎朝，雨の日も風の日もお世話になってい

ます。歩道が凍結した際には，融雪剤をまいていただいたり，転んでケガをしてしま

った子どもを学校まで車で連れてきていただいたりしたこともありました。本当に頭

が下がります。寒いと挨拶する元気が下がってしまう子どももいますが，お世話にな

っている御礼に元気な挨拶ができるようにしていきたいと思います。もちろん，母の

会の方々にも。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

月 日 曜 日 行     事 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 

３月１４日 月 ○ジェームズ先生来校 1年・3年 ４ ５ ５ ５ ５ ５ 

１５日 
火 

 ５ ５ ５

3-2は6校時 

６ ６ ６ 

 １６日 

水 

○特別時程 

○卒業式予行 3年以上 13:00 

○同窓会入会式 10:10 

○PTA厚生委員によるエプロン補修 

 18:30～ 

Ｂ４ Ｂ４ Ｂ５ Ｂ５ Ｂ５ Ｂ５ 

１７日 木  ５ ５ ６ ６ ６ ６ 

１８日 金 ○愛校活動 13:10 ５ ５ ５ ５ ５ ５ 

 １９日 

土 

○週休日 

○児童クラブ総会 

 14:00 1～4年保護者 

 15:00 新入生保護者 

・ ・ ・ ・ ・ ・ 

２０日 日 ○週休日 ・ ・ ・ ・ ・ ・ 

 


